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Πανελλαδική ^χυγκέντρωση των Φυσιοθεραπευτών 
ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΚΑΙ TO ΠΕΡ. ΤΜΗΜΑ ΠΙΕΡΙΑΣ 

w wrn, m φνπκηΑρΡ∆ΠρΥΤΟ 

χρονίζουσες οφειλές του, επιβεβαιώνει και συνεχίζει την αναξιοπιστία του Ελληνικού 
∆ηµοσίου απέναντι στους «εσωτερικούς δανειστές» του. 

Ο κλάδος των Ελλήνων φυσιοθεραπευτών, µετά την επιτυχή κινητοποίηση της 25ης 
Σεπτεµβρίου, βρίσκεται σε αγωνιστική ετοιµότητα για την προάσπιση των δικαιωµάτων 
του, από όποια προσπάθεια περιορισµού τους. 

ΓΙΑ ΤΗ A.E. ΠΕΡ. ΤΜ.-ΦΥΣΙΚΟΟΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Ο 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΟΥΖΟΥΝΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Την Τριτη, 25/9, πραγµατοποιήθηκε η πανελλαδική συγκέντρωση των φϋσικοθεραπευτών 
στο Υπουργείο Υγείας. Στην συγκέντρωση συµµετείχαν πάνω από 1.000 φυσικοθεροπευτές, 

από την Αττική και πολλά Περιφερειακά Τµήµατα του Συλλόγου, όπως 
Θεσσαλονίκης-Κιλκίς-Χαλκιδικής, Σερρών, Πέλλας, Ηµαθίας, Πιερίας, Κοζάνης-ΚαοτοριάςΓρεβενών-Φλώρινας, 

Ιωαννίνων-Αρτας-Πρεβέζης-θεοπρωτίας, Αχαίας-Ηλείας, 
Αιτωλοακαρνανίας-Λευκάδας, Ευβοίας, Καβάλας-∆ράµας, Κορινθίας, Λάρισας, Μαγνησίας, 
Τρικάλων-Καρδίτσας και Φθιώτιδας-Φωκίδας-Ευρυτανίας-Βοιωτίας. Η συγκέντρωση είχε 
παλµό και έντονη αγωνιστική διάθεση. 

Οι φυσικοθεραπευτές, εκφράσανε δυναµικά και µε αποφασιστικότητα την αγανάκτηση 
και την απόγνωση του κλάδου, απαιτώντας την πληρωµή των δεδουλευµένων από τον 
ΕΟΠΥΥ, εκφράζοντας την αντίθεση τους σε κάθε περικοπή στις παροχές υγείας, αλλά και 
την απαίτηση για τη δίκαιη χορήγηση του επιδόµατος ανθυγιεινής εργασίας στους εργαζόµενους 

στον ∆ηµόσιο Τοµέα (Νοσοκοµεία, Ασφαλιστικά Ταµείο, ΚΑΠΗ, κ.α.). 
Εκφράστηκε η δυσφορία του κλάδου, για την απουσία ουσιαστικών δεσµεύσεων 

από µέρους του Υπουργού για τα ζητήµατα που απασχολούν τον κλάδο. Η δηµόσια 
υπόσχεση για πληρωµή των µηνών Μαΐου και Ιουνίου µέχρι τις 15/10, εκ του ότι µένει να 
επιβεβαιωθεί, ουσιαστικά δεν δίνει απάντηση στο πρόβληµα άµεσης επιβίωσης των εργαστηρίων 

φυσικοθεραπείας. 
Η πρόταση του Υπουργού για σύσταση κοινής Επιτροπής Μελέτης των τρόπων 

εξορθολογισµού των δαπανών του ΕΟΠΥΥ, δηµιουργεί προβληµατισµούς και επιφυλάξεις 
στον κλάδο, για την από το Υπουργείο ειλικρίνεια των προθέσεων ή τις,ρποιες προειληµµένες 

αποφάσεις για περικοπή και περιορισµό των δαπανών προς τουζ ασφαλισµένους. 
Η δήλωση αναρµοδιότητας του Υπουργού, για το ζήτηµα χορήγησης επιδόµατος 

ανθυγιεινής εργασίας, υποτιµά τον ρόλο του φυσικοθεραπευτή στην δηµόσια περίθαλψη 
και αποδέχεται την παράταση της ανισότιµης αντιµετώπισης των εργαζοµένων στο 

∆ηµόσιο Νοσοκοµείο. 
Η παντελής απουσία δεσµεύσεων,'για την τύχη των οφειλών προηγούµενων ετών 

από τα παλιά Ασφαλιστικά Ταµεία, όπως και κάθε συζήτησης για ένα συµψηφισµό, που 
θα αποτελούσε µια δίκαιη και έντιµη διαχείριση από µέρους του ∆ηµοσίου απέναντι στις 
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